	В рамках проведения недели естественно-математического цикла в  нашей школе впервые прошла первая семейная олимпиада «Математическая семья-2018». Организатором этого мероприятия выступила Ильина Любовь Яковлевна. 
Семейная математическая олимпиада ‑ командное соревнование по решению нестандартных математических задач.
Цель – пропаганда занятий математикой в семье, повышение интереса к математике.
В олимпиаде приняли участие 25 семейных команд. Команда состояла из двух человек – ученика 5 или 6 класса   и 1 взрослого члена семьи  (родитель, тетя, дядя, бабушка, дедушка).  Продолжительность олимпиады – 45 минут, проводилась в три тура.
Олимпиаду оценивало компетентное жюри в составе Игоря Константиновича Торопова-директора школы, Василия Ильича Лазарева – учителя математики. Возглавляла жюри  Надежда Ивановна Чемпосова – заместителя директора.

Мероприятие прошло на высоком организационном  уровне. В кабинете царила дружеская атмосфера, здоровый дух соперничества.  Родители  и дети активно помогали друг другу, подсказывали, спорили, соглашались, но совместными усилиями приходили к единому мнению.
Все участники первой семейной олимпиады получили сертификат об участии, Дипломы призеров завоевали: 
- Куприянов Вячеслав, 6А класс с дядей Харбиным Николаем Николаевичем; 
- Пермяков Антон, ученик 6Б класса, с дедом Пермяковым Владимиром Михайловичем; 
- Чемпосова Аина, ученица 5Б класса, с дядей Роевым Валерием Прокопьевичем.
И Диплом ПОБЕДИТЕЛЯ в напряженновыиграла команда Уткиной Ольги, 6Б класс, с папой Павлом Григорьевичем Ощепковым.
Отзывы участников олимпиады:
«Спасибо за семейную олимпиаду, прекрасная организация, доброжелательная атмосфера здорового соперничества, хорошее оформление задач и была возможность оценивания своих ответов после каждого тура. Если будет такое мероприятие в следующем году, то обязательно примем участие еще раз и порекомендуем участвовать своим знакомым» Команда  Уткиной Ольги, ученицы 6б класса – победители «Математической семьи-2018».
«Очень познавательно и интересно. С большим удовольствием приняли участие. Интересные задания, которые развивают логику и мышление Отличная олимпиада!» Обухова Елена Николаевна, родительница  6б класса.
«Мы  с ребенком далеки от математики, но нам было очень интересно! Очень понравилась самопроверка, благодаря которой мы могли увидеть правильно ли решена задача, ведь в некоторых ответах мы сомневались. Было сложно, но безумно интересно. Благодаря этой олимпиаде, мы с сыном окунемся в мир математической логики. Спасибо организаторам!» Тураканова Ульяна Васильевна, родительница 5б класса.
«Было очень интересно. Не со всеми задачами справился Артем, но он увлекся их решением, ему захотелось  заниматься решением логических задач. А я  до сих пор не могу понять как найти массу слону в одной из задач)))» Мама Якутова Артема, 5б класс.
«Нам с ребенком очень понравилось решать задачи вместе. Спасибо большое организаторам.» Мама Тирской Туйгууны, 5б.
«Первый раз участвовала с сыном в таком мероприятии. Было волнительно и интересно.»  Филиппова Галина Юрьевна. 
«Было интересно, хорошо организовано, никакой напряженной обстановки. Нам понравилось. Спасибо за мероприятие!» Стрелова Оксана Николаевна. 
«От	нашей семьи выражаем благодарность организаторам Первой семейной олимпиады по математике, за предоставленную возможность участвовать в таком мероприятии. Считаем, что это хорошая возможность для детей проверить свои знания, повысить интерес к математике.» Семья Ксенофонтовых. 
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